
ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

ВЛАСТИВОСТІ

зручна у використанні
тріщиностійка
армована мікроволокнами
легко наноситься шаром до 20 мм

СФЕРА ЗАСТОСУВАННЯ
Шпаклівка Ce re sit СТ 29 приз на че на для ре мон ту, вирівню-
вання та під го товки бе тон них, це гля них, це мент но-пі ща них,
це мент но-вап ня них ос нов під оз до блен ня все ре ди ні та зов -
ні бу ді вель при товщині шару від 2 до 20 мм за одне нане-
сення. Ефек тив на при ремонті трі щин, за гли блень та ін ших
де фек тів на по верх ні ос но ви. Не ви ко ри сто ву ва ти для ре -
мон ту під лог!

ПІД ГО ТОВКА ОС НО ВИ
Під го товка ос но ви здій сню єть ся згідно зі СНиП 3.04.01-87 та
ДБН В.2.6-22-2001. Ос но ва по вин на бу ти су хою та щіль ною,
без ви ди мих руй ну вань. Пе ред за стос уван ням роз чин ової су -
мі ші ос но ву слід очи сти ти від пи лу, на пли вів, ма сля них плям та
ін ших ре чо вин, що знижу ють ад ге зію роз чи ну до ос но ви. Усі
нерівні та неміцні ділянки ос но ви слід видалити. Ос но ву з еле -
мен та ми біо ло гіч ної ко ро зії об ро би ти спе ціаль ною су міш шю
Ce re sit CT 99 або ви да ли ти ме ха ніч ним спо со бом. По верх ню
очи ще ної ос но ви пот ріб но зво ло жи ти. Щіль ні, рів ні бе тон ні
ос но ви пе ред на не сен ням шпаклівки об ро бити ад ге зій ним
ша ром (10 кг Ceresit СТ 29 + 0,8 л Ceresit СС 81 + 2 л во ди).
Ад ге зій ний шар на но сить ся на по верх ню за до по мо гою жор-
сткої щітки.
Не щіль ні, з ви со кою вби рною здат ні стю ос но ви (бло ки з ніз -
дрю ва то го бе то ну, ра куш ня ка, шла ко бе то ну, не міц на шту -
ка тур ка, ке ра міч на це гла низь ких ма рок) шпаклюються су -
мі шшю (100 кг Ceresit СТ 29 + 1,45 кг Ceresit СО 85 + 24 л
во ди) че рез 4 го ди ни пі сля об роб ки по верх ні ґрун тов кою
Ce re sit CT 17.

ВИ КО НАН НЯ РО БІТ
Су ху су міш затворити чи стою во дою (тем пе ра ту ра во ди від
+15 °C до +20 °C) з роз ра хун ку 0,24 л во ди на 1 кг су хої су -
мі ші та пе ре мі ша ти до от ри ман ня од но рід ної ма си без гру -

док за до по мо гою низько о бер то во го дри ля з нас ад кою чи
мі шал ки. Кіль кість во ди (5,5–6,5 л на 25 кг) мо же ре гу лю ва -
тися в межах зал еж но від ти пу ви ко ну ва них ро біт і ма те рі а лу
ос но ви. Для за пов нен ня раковин, виїмок, трі щин роз чин ова
су міш по вин на бу ти більш гу стою, а для ви рів ню ван ня та шпа -
клю ван ня – менш гу стою. По тім роз чин ову су міш ви три мати
5 хви лин, пі сля чо го зно ву перемі шати. За стос уван ня розчи-
нової су мі ші мо жли ве про тя гом 1 го ди ни. Ce re sit СТ 29 на но -
сить ся за до по мо гою нер жа ві ю чо го шпа те ля, тер ки або на-
пів тер ка та ін ших ін стру мен тів. Роз чин ову су міш слід на но си -
ти на по верх ню до необхід ної тов щи ни. Мак си маль на тов щи -
на ша ру (для ви рів ню ван ня або шпаклювання) не по вин на
пе ре ви щу ва ти 20 мм за одне нанесення.
З ме тою от ри ман ня рів них по вер хонь під фар бу ван ня в мо -
мент початкового тужавлення (від 5 до 30 хви лин зал еж но від
ос но ви та умов за стос уван ня) пот ріб но ре тель но за тер ти по -
верх ню шпа клів ки за до по мо гою пла сти ко вої тер ки. Пі сля за -
ти ран ня по верх ня не шлі фу єть ся. У ра зі необхід но сті ос но ву
зво ло жу ють во дою ме то дом роз пи лен ня або пензлем. При
нор маль них клі ма тич них умо вах (тем пе ра ту ра +20 ± 2 °C 
і від но сна во ло гість по ві тря 55 ± 5%) і на леж ній вен ти ля ції до
фар бу ван ня, на клеювання шпа лер, на не сен ня де ко ра тив них
по крит тів мож на при сту па ти че рез 24 го ди ни.

СТ 29
Шпаклівка полімерцементна
армована
Розчинова су міш для ре мон ту та під го товки ос но ви під оз до блен ня
все ре ди ні та зов ні бу ді вель.



Професійні матеріали для будівництва та реконструкції

ПРИ МІТ КИ
Су міш мі стить ар мую чі мі кро во лок на. До сяг ти рів но мір но го
роз по ді лу во ло кон у роз чин овій су мі ші при замішуванні ве -
ли кої її кіль ко сті мож на тіль ки за до по мо гою низько о бер то во -
го дри ля з нас ад кою. Про пор цію во ди слід виз на чи ти дослід-
ним шляхом зал еж но від спо со бу за стос уван ня, здатності ос-
нови до вбирання. Шпаклівка мі стить мі кро во лок но, то му не
під ля гає шлі фу ван ню. Ро бо ти слід ви ко ну ва ти при тем пе ра ту -
рі ос но ви від +5 °C до +30 °C. Усі ви ще заз на че ні ре ко мен да -
ції ефек тив ні при тем пе ра ту рі +20 ± 2 °C і від но сній во ло го сті
по ві тря 55 ± 5%. В ін ших умо вах час ви си хан ня й утво рен ня
кір ки мо же змі ни ти ся. Су міш мі стить це мент і вап но, при
взаємодії з водою дає лужну реакцію, то му під час
ро бо ти пот ріб но захищати очі та шкі ру. У ра зі по -
тра плян ня роз чин ової су мі ші в очі слід не гай но про -
ми ти їх во дою та звер ну ти ся за до по мо гою до лі ка -
ря. Забо ро няєть ся змі шу ва ти су міш з ін ши ми на пов -
ню ва ча ми, за пов ню ва ча ми та в'яжу чи ми ре чо ви -
на ми.

РЕ КО МЕН ДА ЦІЇ
При при го ту ван ні роз чин ової су мі ші з ме тою уни кнен ня її ае -
ра ції ви ко ри сто ву ють дриль з насадкою (не більше 600 об/хв).
У пе ріод ви си хан ня і ту жав лен ня роз чин ової су мі ші її слід за-
хищати від пря мих со няч них про ме нів і впли ву мі нус ових тем -
пе ра тур, а під час ви ко нан ня ро біт уни кати по тра плян ня опа -
дів.
Крім ви ще заз на че ної ін фор ма ції про за стос уван ня ма те рі а лу,
при ро бо ті з ним слід ке ру ва ти ся чин ни ми нор ма тив ни ми до -
ку мен та ми. У ра зі ви ко ри стан ня ма те рі а лу в ін ших умо вах по-
т ріб но са мо стій но здій сни ти ви про бу ван ня чи звер ну ти ся за
консультацією до ви роб ни ка.

ЗБЕ РІ ГАН НЯ
У фір мо вій закритій упа ков ці в су хих при мі щен нях – 12 мі -
ся ців від да ти ви го то влен ня, заз на че ної на упаковці.

УПА КОВ КА
Шпаклівка Ce re sit CT 29 фа су єть ся в міш ки по 25 кг.

ТЕХ НІЧ НІ ХА РАК ТЕ РИ СТИ КИ
Склад: це мент на су міш із мі не раль ни ми

на пов ню ва ча ми та ор га ніч ни ми
до бав ка ми

Ви тра та во ди 
для при го ту ван ня
роз чин ової су мі ші: 6 л води на 25 кг сухої суміші
Час ви ко ри стан ня 
роз чин ової су мі ші: до 60 хви лин
Тем пе ра ту ра ос но ви 
під час за стос уван ня 
роз чин ової су мі ші: від +5 °С до +30 °С
Температура експлуатації: від -50 °С до +70 °С
Тов щи на ша ру 
за одне нанесення: від 2 до 20 мм
Паропроникність: не менше 0,08 мг/(м•год•Па)
Паропроникність 
з додаванням Ceresit СО 85: не менше 0,15 мг/(м•год•Па)
Ад ге зія до всіх ос нов від по -
від но до сфе ри за стос уван ня, 
що експлуатуються
(повітряно-сухе середовище): не менш ніж 0,3 МПа
Морозостійкість: не менше 50 циклів
Тріщиностійкість: відсутність тріщин на клині 

товщиною 20 мм
Міцність на стиск: не менше 7 МПа
Міцність на розтягування 
при згині: не менше 2 МПа
Ви тра та су мі ші: 1,6 кг/м2 на 1 мм тов щи ни ша ру,

1,6 кг на 1 л за пов не но го об'єму

Ceresit CT 29 Ц.1.ШТ2 ДСТУ Б В.2.7-126:2011

ГА РАН ТІЇ ВИ РОБ НИ КА
Ви роб ник га ран тує від по від ність Ce re sit СТ 29 заз на че ним
тех ніч ним ха рак те ри сти кам при ви ко нан ні пра вил транс-
портування, збе рі ган ня, при го ту ван ня та на не сен ня, на ве -
де них у цьо му тех ніч но му опи сі. Ви роб ник не не се від по ві -
даль но сті за не пра виль не ви ко ри стан ня ма те рі а лу, а та кож
за йо го за стос уван ня в ін ших цілях та умо вах, не пе ред ба -
че них цим тех ніч ним опи сом. Із моменту появи даного тех-
нічного опису всі попередні стають недійсними.


